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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 29 de maio de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 17ª Sessão Ordinária de 2023 

da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos 

seguintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; 

Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da 

bancada do PTB, Gean Mateus Quoos,  Felipe Possebon de Moura  e Otávio Loch da bancada 

do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech 

declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 16ª Sessão Ordinária. de 2023, 

nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por sete votos favoravies 

e uma abstenção do vereador Sidnei Santos Vieira que não esteve na ultima sessão que deu 

origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 
ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 35/2023, dos Alcenio Machado da Silva e Loreno Luis Lopes; para 

que o Poder Executivo faça construção de uma galeria na localidade de Campo de Sobradinho 

próximo as residências de Cinésio Stertz e Pedro Anildo Drea, pois os bueiros que tem não são 

suficientes para escoamento da água em dias de muita chu-va, invadindo as lavouras e a estrada. 

Tendo em vista que nessa estrada passa transporte escolar.O pedido foi encaminhado conforme 

solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 36/2023, do vereador Alexandre Luis Gonçalves, para  

que o Poder Executivo quando for recuperar as estradas de Alto e Baixo Passa Sete, leve o 

rompedor de pedra hidráulico, pois tem muitas rochas principalmente próximo ao Cristóvam e no 

Carlos Giovane Nascimento, melhorando a circulação dos carros, maquinas agrícolas e população 

em geral. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO 013/2023, dos 

Vereadores Alcenio Machado da Silva e Loreno Luis Lopes, indico para que seja instalado dois 

radares de fiscalização eletrônica fixo, um próximo a escola Estadual Cristo Rei e outro em frente 

à entrada de Campo de Sobradinho, que dá acesso ao Parque Industrial do Município. Esse 

trabalho visa verificar a eficácia de radares fixos na redução do número de acidentes e na 

segurança dos pedestres. A seguir a indicação 013/2023 foi amplamente discutida, e após o Sr. 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI 

Nº 043/2023, que concede reajuste aos vencimentos básicos de professores e servidores públicos 

municipais vinculados ao Poder Executivo e dá outras providências.  Os vereadores pediram vista 

do projeto 043/2023. Em seguida o senhor presidente colocou o pedido de vista em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações 

pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as 

explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da 

câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador 

Rogério José Rech deu por encerrada a 17ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador 

Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a 

presente ata. Nada mais. 
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